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P r o b l e m s t e l l u n g  u n d  D a t e n g r u n d l a g e

Im Auftrag des BRF hat forsa wie schon in den Vorjahren auch 2017 untersucht, welche Radiosender in den neun  
Gemeinden der Deutschsprachigen Gemeinschaft wie intensiv gehört werden und wie einzelne Sender von den  
Nutzern bewertet werden.

Befragt wurden in den neun Gemeinden der Deutschsprachigen Gemeinschaft vom 6. bis 13. März 2017 insgesamt 
1.003 über 14 Jahre alte Personen mithilfe computergestützter Telefoninterviews. 
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B e k a n n t h e i t s g r a d 
i n  d e r  D e u t s c h s p r a c h i g e n  G e m e i n s c h a f t  ( „ s c h o n  e i n m a l  g e h ö r t “ )

Wie bereits in den Vorjahren ist auch 2017 BRF 1 der bekannteste Radiosender 
in den neun deutschsprachigen Gemeinden Belgiens. BRF 2 und 1LIVE sind die 
zweitbekanntesten Sender in der DG. Es folgen 100‘5 – Das Hitradio WDR 2.
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T a g e s r e i c h w e i t e  2 0 1 7  ( „ H ö r e r  g e s t e r n “ )
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TAGESREICHWEITE 2017
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T Ä G L I C H  B R F  R a d i o !



N u t z u n g  A l t e r s v e r g l e i c h  B R F 1
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N u t z u n g  A l t e r s v e r g l e i c h  B R F 2
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